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1. (20) Реализовати уређај P за спрегу између уређаја UA и UB. Уређај P треба од уређаја UA паралелно да прими једну за другом низ 8-битних бинарних речи произвољне дужине и да уређају UB серијски бит по бит пошаље 8-битну бинарну реч која је медијана низа. Медијана низа бројева може се наћи тако што се елементи низа поређају по величини и узме елемент низа који је у средини низа. Уколико постоји паран број елемената низа, медијана се рачуна као аритметичка средина два средишња елемента низа (за низ дужине 7 елемената 10, 8, 1, 1, 2, 9, 5 медијана је 5, а за низ дужине 8 елемената 8, 1, 2, 1, 9, 10, 5, 7 медијана је (5+7)/2). Све 8-битне вредности су целобројне величине без знака, а при рачунању медијане по потреби радити заокруживање ка мањој целобројној величини. Претпоставити да се неће у улазном низу појавити више од 256 пута иста 8-битна вредност. Операција треба да се понавља циклично. Уређаји UA, P и UB треба да раде синхроно на исти сигнал такта.

Уређај UA шаље уређају P једну 8-битну бинарну реч по линијама података DАP7..0, при чему је бит 7 најстарији а бит 0 најмлађи бит. По линији DАP8 уређај UA шаље активну вредност 1 уколико је на линијама DАP7..0  последњи елемент низа, а неактивну 0 у супротном. За синхронизацију између уређаја UA и P користе се статусни сигнал SPA и управљачки сигнал CAP. Вредностима 0 и 1 сигнала SPA уређај P шаље уређају UA индикацију када није спреман и када је спреман да прими 8-битну бинарну реч, респективно. Вредношћу 1 сигнала CAP, трајања једна периода сигнала такта, уређај UA шаље уређају P команду да треба да прими 8-битну бинарну реч и да је послата информација да ли је послат последњи елемент низа или не, при чему уређај UA то чини када утврди да уређај P на статусној линији SPA држи вредност 1. 

Уређај P шаље уређају UB 8-битну бинарну реч по линији података DPB0, серијски бит по бит, с тим да се резултат прослеђује од старијих бита ка млађима. За синхронизацију између уређаја P и UB користе се статусни сигнал SBP и управљачки сигнал CPB. Вредностима 0 и 1 сигнала SBP уређај UB шаље уређају P индикацију када није спреман и када је спреман да прими 1 бит бинарне речи, респективно. Вредношћу 1 сигнала CPB, трајања једна периода сигнала такта, уређај P шаље уређају UB команду да треба да прими 1 бит бинарне речи, при чему уређај P то чини када утврди да уређај UB на статусној линији SBP држи вредност 1.
Претпоставити да сe на почетку на статусним линијама SPA и SBP налазе вредности 0. 

a) Нацртати структурну шему операционе јединице уређаја P која реализује дату операцију.
б) Нацртати дијаграме тока управљачких сигнала операционе јединице и управљачке јединице уређаја P.
в) Нацртати структурну шему управљачке јединице уређаја P реализоване помоћу бројача корака и декодера и дати изразе за генерисање управљачких сигнала операционе јединице и управљачке јединице уређаја P.
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